SECRETARIA DE TURISMO Rua Cláudio Manoel, 61 Centro Ouro Preto - MG - 35400 000 Telefone: (31) 3559 3341 35400-000 - Ouro Preto - Minas Gerais



## MUNICIPAL DE OURO PRETO

Ouro Preto 07 de julho de 2021

OF. Nº 195/2021

Ao Sr. Felipe Vecchia Guerra Secretário Municipal de Governo

Corresponuencia Recepida Em 03 108 121

Câmara Municipal de Ouro Preto

Protocolo

ASSUNTO: Indicação 337/21 da Câmara de Vereadores de Ouro Preto Julio Gori

REF: Elaboração de um projeto para a revitalização da Praça do Artesão no Distrito de Cachoeira do Campo.

O Secretário de Turismo, Sr. Rodrigo Câmara, recebe com apreço, a indicação supracitada por parte desta egrégia casa, no sentido da valorização, reconhecimento e melhores condições de trabalho aos artesãos e expositores do referido ponto comercial.

A primeira visita técnica dos integrantes da Secretaria de Turismo à Praça dos Artesãos ocorreu 05 de abril de 2021, no sentido de identificar os reais problemas inerentes ao funcionamento do local. Identificadas as problemáticas, entre elas, a ausência de renovação de contratos de locação entre permissionários e o município desde setembro de 2018; uso do espaço de exposição em desacordo com o regimento interno; alterações desautorizadas nas estruturas físicas construídas, banheiros depredados e sem condições de uso, boxes sendo utilizados sem permissão e para outros fins, boxes sem condições de uso por ações de vândalos, extinção do comitê gestor desde o início da pandemia, afora os desentendimentos interpessoais dos permissionários, sendo ás vezes necessária a presença de força policial, dentre outras.

Diante dos fatos, providências já estão sendo tomadas e projetos sendo criados. Dentre eles, citamos a parceria com a Escola de Arquitetura da Universidade Federal de Ouro Preto, no projeto Plus Ultra - Grupo de Pesquisa e Extensão - que tem como objeto "qualificar paisagisticamente a área, visando melhorar a qualidade do espaço de trabalho do artesão, potencializando suas vendas e estabelecendo um melhor local de convívio para estes e para toda a comunidade", no que tange a revitalização da estrutura. SECRETARIA DE TURISMO
Rua Cláudio Manoel, 61
Centro Ouro Preto - MG - 35400 000
Telefone: (31) 3559 3341
35400-000 - Ouro Preto - Minas Gerais



## POTERTIMA POKOCIPAL BRIOURO PRETO

Para proceder as intervenções necessárias, incluindo sinalização, iluminação e algum nível de capacitação, serão necessários recursos financeiros que no momento atual, esta Secretaria não dispõe, e sabedores da real preocupação que os senhores, Exmos. Vereadores tem em relação a este importante centro artesanal e comercial, aproveitamos a oportunidade para solicitar o apoio e parceria de V.Sas na captação de recursos através de emendas parlamentares para as devidas intervenções..

Julgando-a louvável e legítima, o Secretário de Turismo convida o Sr. Júlio Gori, autor desta indicação e demais vereadores da Câmara Municipal de Ouro Preto que a assinam em conjunto, para uma reunião ( data e horário a critério dos senhores) onde serão apresentados os projetos em andamento para a Praça do artesão de Cachoeira do campo.

Segue em anexo, cópia da carta de anuência da Secretaria de Turismo ao Comitê de Extensão da Pró – Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Ouro Preto.

Contando com a atenção de V. Sas. renovamos, nesse momento, o nosso apreço. estima e consideração.

Arenciosamente,

Rodrigo Câmara

Secretário de Turismo.

Rua Cláudio Manoel, 61
Centro Ouro Preto - MG - 35400 000
Telefone: (31) 3559 3341
35400-000 - Ouro Preto - Minas Gerais



## PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO PRETO

Ao Comitê de Extensão da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Ouro Preto.

C/C - Prof Dra. Alice Viana de Araújo

## CARTA DE ANUÊNCIA

A Prefeitura Municipal de Ouro Preto, através da Secretaria Municipal de Turismo, Indústria e Comércio, declara sua intenção de participar da ação isolada de curto prazo "AMPARO À PREFEITURA DE OURO PRETO NA REALIZAÇÃO DE PROJETO DE INTERVENÇÃO NA PRAÇA DO ARTESÃO (Cachoeira do Campo-PROJETO DE INTERVENÇÃO NA PRAÇA DO ARTESÃO (Cachoeira do Campo-Ouro Preto)", sob a coordenação da Profa. Dra. Alice Viana de Araújo, do Departamento de Arquitetura e Urbanismo da Universidade Federal de Ouro Preto, a ser realizada neste ano de 2021.

O projeto visa atender a uma demanda antiga da administração municipal e dos expositores que ocupam o espaço supracitado, em Cachoeira do Campo, distrito de Ouro Preto; de qualificar paisagisticamente a área visando melhorar a qualidade do espaço de trabalho do artesão, potencializando suas vendas e estabelecendo um melhor local de convívio para estes e para toda a comunidade.

Afirmamos ainda que a colaboração entre a PMOP e o Plus Ultra Grupo de Pesquisa Extensão, coordenado pela professora supracitada, é voluntária e não-onerosa para nenhuma das partes.

Ouro Preto, 03 de maio de 2021

Rodrigo Câmara
Secretário Municipal de Turismo, Indústria e Comércio
da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, Gestão 2021-2024